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| Athletes | Medailles  Scores
| Sanne Wevers N |
(Pays-Bas) — 15,466
'Lauren Hernandez = -
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Gl - Lauren Hernandez
o Quel est l'écart de score entre ces trois finalistes a 'épreuve de poutre de gymnastique
artistique aux Jeux olympiques de Rio en 2016 ?

e Pour poser une soustraction avec des nombres décimaux, on applique les mémes regles
que pour les nombres entiers.

0 On evalue un ordre de grandeur du résultat.
| Ex.:7892,5-2174,125 - 8000 -2 000 — Le résultat est proche de 6 000.

| @ On aligne bien les chiffres et les virgules : les unités 7igighaic g o
sous les unités, les dizaines sous les dizaines, les dixiemes SiFir LT iala
sous les dixiémes, les centiémes sous les centiémes, etc. SR A T15

€© On compléte au besoin la partie décimale avec
des zéros pour avoir autant de chiffres aprés la virgule dans les deux nombres.

@ Attention, il ne faut oublier ni les retenues ni la virgule au résultat.

© On peut vérifier le résultat d'une soustraction par |'addition.
Ex.:5718,375+2174,125=7 8925

Soustraire en ligne B: _
Usain Bolt (Jamaicain)
n * Calcule les soustractions en ligne. Taille : 1,96 m
a.23,6-11,4 e 32,4-12,2 Vitesse maximale :
b.9,8-6,3 f. 752252 44,72 km/h
c.185-14 g.36,8-10,6 Tyson Gay (Américain)
d.255-24 h.88,6-42,4 Taille: 1,83 m
Vitesse maximale :
E % Recopie et compléte les égalités. 4417 km/h
a.10-...=85 d.20-...=12,5 a. Calcule la différence
b.10-...=46 e.20-..=164 de taille entre ces deux athlétes.
€. 10-..=73 f. 20-...=86 b. Quel est leur écart de vitesse ?
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